ORG.0012.5.8.2017
Protokół nr 45/ZOSBiPP/2017
z posiedzenia Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Bezpieczeństwa 
i Porządku Publicznego w dniu 17 maja 2017 roku 
Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 14:30 w Szpitalu Św. Anny w Piasecznie. Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 6 członków Komisji co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.
W posiedzeniu uczestniczył również:
· Katarzyna Paprocka – Członek Zarządu,
· Ewa Maleszyk – Dyrektor Szpitala Św. Anny w Piasecznie, 
· Dorota Kłos – Specjalista ds. ochrony zdrowia.
Porządek posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia.
· Zaopiniowanie protokołu Nr 43/ZOSBiPP/2017 z dnia 05.04.2017 r.
· Omówienie sytuacji specjalistycznej opieki zdrowotnej i lecznictwa zamkniętego (Szpital Św. Anny w Piasecznie).
· Wolne wnioski i sprawy różne. 
· Zamknięcie posiedzenia.
Ad. 1 Przyjęcie porządku posiedzenia
Komisje głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymujących – 0 przyjęły proponowany porządek posiedzenia. 
Ad. 2 Zaopiniowanie Protokołu Nr 42/ZOSBiPP/2017 z dnia 27.04.2017 r. 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec poddała pod głosowanie protokół.
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymujących – 0 przyjęła protokół 
Nr 42/ZOSBiPP/2017 z dnia 27.04.2017 r.
Ad. 3 Omówienie sytuacji specjalistycznej opieki zdrowotnej i lecznictwa zamkniętego (Szpital Św. Anny w Piasecznie
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec poprosiła Panią Dyrektor Szpitala Św. Anny 
w Piasecznie Ewę Maleszyk o zabranie głosu. 
Dyrektor Szpitala Św. Anny Pani Ewa Maleszyk przedstawiła sytuację szpitala. Omówiła pomysł uruchomienia wolontariatu w szpitalu. Udział w wolontariacie będą mogły wziąć tylko osoby pełnoletnie. Następnie nawiązała do sprawy nocnej i świątecznej opieki medycznej. Pani Dyrektor powiedziała, że zmieniły się przepisy i obecnie szpitale muszą się zadeklarować czy będą dalej prowadzić we własnym zakresie taką pomoc. Szpital w Piasecznie zadeklarował, że przejmie prowadzenie nocnej i świątecznej pomocy medycznej. Później Pani Dyrektor nawiązała do problemu długiego czasu oczekiwania na przyjęcie w Izbie Przyjęć, na co najczęściej skarżą się pacjenci. Zauważyła, że na przykład w przypadku podejrzenia zawału pacjent po zbadaniu musi odczekać min. 4 godz. pod obserwacją co często mu przeszkadza. Pacjenci są na bieżąco informowani o takich procedurach, ale mimo to skarżą się na czas oczekiwania na Izbie Przyjęć. Nawiązała do sprawy utworzenia SOR-u i OIOM-u w szpitalu. Dodała, że szpitalowi nie udało się pozyskać funduszy na budowę SOR. Takie fundusze otrzymał szpital w Grójcu. Pani Dyrektor wyjaśniła, że jedną z przyczyn odmowy mógł być fakt, że szpital nie jest powiatowy. Pani Dyrektor opowiedziała o zmianach wprowadzonych w szpitalu, a mianowicie o nowo otwartym oddziale pediatrycznym oraz o nowym oddziale położniczym i nowych salach porodowych, które zostaną niebawem otwarte.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisje Ewa Lubianiec, Dyrektor Szpitala Św. Anny w Piasecznie Ewa Maleszyk, Radna Maria Mioduszewska, Członek Zarządu Katarzyna Paprocka, Specjalista ds. Ochrony Zdrowia Dorota Kłos, Radny Marcin Żegliński, Radna Bożena Zarzeczna.
Następnie Komisja udała się na wizytację szpitala. Pani Dyrektor oprowadziła członków Komisji po oddziałach szpitalnych. 
Dyrektor Szpitala Św. Anny Pani Ewa Maleszyk powiedziała, że w szpitalu funkcjonuje oddział terapii uzależnień dla osób powyżej 18 r. ż. Jeżeli jest taka potrzeba szpital jest w stanie rozszerzyć swoje funkcjonowanie w tym zakresie o udzielanie pomocy osobom poniżej 18 r. ż. Następnie Panie Dyrektor zapowiedziała, że jest możliwość utworzenia w szpitalu poradni zdrowia psychicznego dla dzieci i młodzieży. 
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec zapowiedziała, że zorganizuje spotkanie w tej sprawie z Dyrekcją szpitala, Dyrekcją Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Piasecznie oraz przedstawicielami Starostwa i Zarządu. Takie spotkanie wstępnie zostało zaplanowane na 21 czerwca br. 
Ad. 4 Wolne wnioski i sprawy różne
Wolnych wniosków spraw różnych nie było. 
Ad. 5 Zamknięcie posiedzenia
Przewodnicząca Komisji Ewa Lubianiec w zawiązku z wyczerpaniem tematów zamknęła posiedzenie komisji.
Posiedzenie Komisji zakończyło się o godz. 16:00.
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